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Kód produktu I1700603 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy typických sicilských odrůd 100% Zibibbo
(Moscato d'Alessandria) vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Sicílie - Island
of Pantelleria - sladké

Jedná se o pozdní sběr větrem usušených hroznů na ostrově Pantelleria. Toto jedinečné
víno má jiskřivou zlatožlutou barvu s perfektní viskozitou, velice intenzivní vůni s typickým
tónem muškátu a sušených meruněk a sladkou, kulatou a velice perzistentní chuť. Díky
pikantní kyselince si udržuje příjemnou svěžest. Je to krásné nejen dámské víno k
dezertům a ovocným koláčům a také vynikající aperitiv.

Kabir z arabského výrazu „Velký“, toto je jméno, které si Donnafugata zvolila pro své
Moscato di Pantelleria, pro své široké a ušlechtilé parfémy. Etiketa hovoří jazykem ostrova
a vyjadřuje barvy, svěžest a aromatickou bohatost Zibibbo. Štítek evokující hrdinskou duši
vinařství ostrova zmítaného větrem a vlnami.

Jasně slámově žlutá se zlatými odlesky, Kabir se vyznačuje bohatým a voňavým buketem
s vůní tropického ovoce (maracuja) v kombinaci s květinovými tóny pomerančového květu
a jemným slané nuance. Nos se dokonale odráží na patře v kombinaci se svěží minerální
žilkou, která vyvažuje příjemné sladkost dobře. Dobrá perzistence na závěr odhalující
náznaky růžového pepře a muškátového oříšku.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní



Moscato di Pantelleria „ Kabir ” Dop 2024
Donnafugata 0.375 l

» Víno » Tiché víno » Itálie

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

15.5.2026 05:30
2/2

Popis
Vinařské usedlosti Donnafugata se nacházejí na
Sicílii.Jedná se o výjimečný rodinný podnik se
stopadesátiletoutradicí výroby vína vysoké kvality,
věrně reflektujícípřírodní podmínky Sicílie. Giacomo
Rallo, představiteljiž čtvrté generace nejstarší
sicilské rodiny produkujícívíno, založil společně se
svou ženou Gabriellou Ancaa se svými dvěma syny
José a Antonio moderní vinařství. Oblast
Donnafugata je historické místo, kam
spisovatelGiuseppe Tomasi di Lampedusa zasadil děj
svého slavnéhorománu "Gattopardo" (Leopard).
Donnafugata byla v 8. století nazývána území Belice,
kde královna MarieKarolína, manželka Fendinanda
IV. Bourbonského, nalezlazázemí při útěku ze svého
neapolského sídla. Donnafugata a její vína spojují
výsledky nejmodernějšíchenologických výzkumů,
úctu k vinařským tradicímregionu a nový rozvoj
technické výroby vína s ohledemna ekologičtější
využití přírody. Vinohrady a sklepy senacházejí na
pahorcích Belice v oblasti Contessa Entellinaa na
ostrově Pantelleria. Vinice umístěné v těchto
oblastechdávají díky vynikajícím klimatickým
podmínkáma charakteristické půdě hrozny té
nejvyšší kvality. Vína Donnafugata zrají a jsou
lahvována ve starých sklepíchrodiny Rallových v
Marsale. Suché a větrné podnebí zaručujekvalitní
zdravé hrozny ovocné chuti a krásné vůně,které nás
dokážou vždy potěšit. Výjimečný rodinný podnik se
stopadesátiletou tradicí výroby vína vysoké kvality,
věrně reflektující přírodní podmínky Sicílie. Giacomo
Rallo, představitel již čtvrté generace nejstarší
sicilské rodiny produkující víno, založil společně se
svou ženou Gabriellou Anca a se svými dvěma syny
José a Antonio moderní vinařství. Oblast
Donnafugata je historické místo, kam spisovatel
Giuseppe Tomasi di Lampedusa zasadil děj svého
slavného románu “Gattopardo” (Leopard).
Donnafugata byla v 8. století nazývána území Belice,
kde královna Marie Karolína, manželka Fendinanda
IV. Bourbonského, nalezla zázemí při útěku ze svého
neapolského sídla. Donnafugata a její vína spojují
výsledky nejmodernějších tenologických výzkumů,
úctu k vinařským tradicím regionu a nový rozvoj
technické výroby vína s ohledem na ekologičtější
využití přírody. Vinohrady a sklepy se nacházejí na
pahorcích Belice v oblasti Contessa Entellina a na
ostrově Pantelleria. Vinice umístěné v těchto
oblastech dávají díky vynikajícím klimatickým
podmínkám a charakteristické půdě hrozny té
nejvyšší kvality. Vína Donnafugata zrají a jsou
lahvována ve starých sklepích rodiny Rallových v
Marsale. Suché a větrné podnebí zaručuje kvalitní
zdravé hrozny ovocné chuti a krásné vůně.

Hlavní parametry
Značka Donnafugata 
Detail přírodně sladké víno & Vin Doux Naturel 
Původ Itálie, Sicílie 
Barva bílá 
Klasifikace původu DOC & DOP & Denominazione di origine controllata 
Odrůda Muškát & Moscato & Muscat 
Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad 45 g/l 
Objem 375 ml
Alkohol ABV 11,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Donnafugata Cantine Storiche Via Sebastiano Lipari, 18 91025
Marsala (TP), Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo
10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


